

## УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем  
по адресу:  
302000, ГСП, г. Орёл,  
ул. Брестская, 6.



## ДОБРЫЕ ЛЮДИ

### Помогают выстоять

Уважаемая редакция! Очень прошу вас опубликовать в «Обратной связи» мою благодарную статью, которая поможет нам преодолеть недуги. Два года назад у меня серьезно заболели ноги. Конечно, в моем возрасте (мне 84 года) это неудивительно. И вот уже третий год шесть человек являются моими главными спасителями.

Огромное спасибо главе Лосаковской сельской администрации Николаю Валентиновичу Галкину за то, что никогда не отказывается мне помочь. Сердечно благодарю хирурга Плещеевской больницы Людмилу Васильевну Тимохину, врача-терапевта Елену Александровну Гашенину, которая стала моим домашним доктором, моего ангела-хранителя — медсестру Викторию Викторовну Цыганкову.

Очень выручают меня Татьяна Григорьевна Паршикова и Светлана Алексеевна Епифанова. Они привозят из города продукты, лекарства, помогают по хозяйству.

Большое им всем спасибо за внимание и доброту! А также всем желаю доброго здоровья и благополучия в семье!

**Вера ОГРИЗКО.**  
Орловский район.

## СПАСИБО ДЕПУТАТАМ

### И жить стало бы легче

От души благодарим депутата горсовета Олега Владимировича Карпикова за чуткое и сердечное внимание к инвалидам по зрению, за оказанную благотворительную помощь нашей организации. Побольше бы таких добрых и чутких людей, и жить обделенным людям стало бы легче. Мы очень надеемся, что у нашей организации еще появятся и другие благотворители.

Желаем Олегу Владимировичу долгих лет жизни, простого земного счастья и плодотворной работы.

**Зинаида СЕЛЮТИНА.**

Председатель Орловской городской местной организации Всероссийского общества слепых.

## До Свято- Покровского храма

Мы, жители села Большая Куликовка Орловского района, хотим рассказать про доброго, искреннего, отзывчивого человека — депутата областного Совета народных депутатов Раису Петровну Базанову.

Ещё в 2004 году началась бумажная волокита по поводу выделения денег для продолжения строительства автодороги в селе Большая Куликовка до Свято-Покровского храма, которому в этом году исполняется 200 лет.

Много сил и энергии было потрачено, но мы не сдавались. И только в 2007 году благодаря Раисе Петровне дорогу до моста заасфальтировали из средств областного бюджета, а в сентябре 2008 года отсыпали оставшийся участок автодороги до храма и 200 метров по улице Чкалова песком и камнем за счет депутатских средств, которые выделила Раиса Петровна из своего фонда.

Это умный, грамотный, отзывчивый человек, который помогает простому народу, беспомощным пенсионерам и детям. Огромное вам человеческое спасибо, дорогой депутат, желаем вам крепкого здоровья, удачи в дальнейшей жизни.

Спасибо большое строительной группе под руководством Эдуарда Геннадьевича Дудина, работники которой за короткий промежуток времени отсыпали эти участки автодороги, а также главе Больше-Куликовского сельского поселения Михаилу Васильевичу Студенникову.

**С уважением семья Грибакиных, Ефимовых, Невровых, Илюшиных, Кочергиных, Шманевых, Андриановых, Тиняковых и других.**

## ДВА ПИСЬМА НА ОДНУ ТЕМУ

### Дорога на дачу

Сегодня дачные участки для многих пенсионеров — одно из средств существования. Рыбу и мясо покупаем редко, так хоть своей картошечки и солёных огурчиков вволю поесть. На дачу в районе Весёлой Слободы в Орле мы ездим автобусными маршрутами № 12 и 23. Это единственные маршруты, которые связывают областной центр с дачным массивом на Весёлой Слободе.

Льготные проездные билеты дают нам право бесплатного проезда на этих автобусах, но почему-то иногда на них появляется пугающая табличка «Без льгот. Проездные недействительны». Что это — забота о стариках и ветеранах?

**Василий А.**  
Житель города Орла.

Претензии нашего читателя оказались небеспопеченными. Вот что нам ответили в комитете по транспорту администрации города Орла: «Маршрут №23 «Больница Боткина — Весёлая Слобода» обслуживается автобусами МУ «ПАТП №1» и некоммерческого партнёрства «Центр поддержки пассажирских перевозок». При выходе из парка на линию

автобусы имеют информационную табличку о предоставлении права льготного проезда. Но в течение смены некоторые водители самовольно её снимают. Эти факты подтвердились при выездной проверке. С водительским составом проведена соответствующая работа, и впредь подобные нарушения должны быть исключены».

## Правильный маршрут

Весь дачный сезон не подводил нас автобус маршрута № 296 «Нарышкинские дачи—Комсомольская площадь». Ездил без перебоев, со всеми остановками и строго по графику. Огромное спасибо за хорошо организованную работу частному предпринимателю Николаю Тимофеевичу Лукьянову. Он грамотно подобрал и водительский состав. Валерий Иванович Ал-

дасёв и Виктор Васильевич Синьков хорошо знают свою работу, вежливы, доброжелательны, дисциплинированы.

Желаем всем работникам, обслуживающим дачный маршрут № 296, дальнейших успехов в работе и всего доброго!

**Татьяна ЦИБАРОВА.**  
Председатель садоводческого товарищества «Солнечное».



## С БЛАГОДАРНОСТЬЮ

### Молоко без воды

Во дворе одного из домов Северного района города Орла собрались люди. Здесь и мужчины, и женщины, и дети. У всех в руках банки, бутылки или бидончики, потому что люди ждут машину с молоком. Машина приезжает каждый день в одно и то же время, а молоко такое, что любая хозяйка даже частного подворья могла бы позавидовать.

Мы благодарны кооперативу по производству и реализации молока «Фортуна» из Болховского района за заботу о людях и, конечно, за качество продукта. Сейчас многие норовят обмануть покупателей, разводят молоко водой, а здесь продукция высокого качества. Спасибо всем, кто работает в этом кооперативе.

**Жители Северного района города Орла.**

## ПРОБЛЕМА

### Мураевка на связь не вышла

В селе Мураевка Знаменского района установили таксофон. Конечно, радость! Люди накупили переговорных карточек и давай звонить. Но, поработав пару дней, телефон замолчал. Об этом нам сообщил житель Мураевки, которому без связи хоть пропадай. Мы решили узнать, в чём же дело.

Сейчас на территории всей нашей страны продолжается реализация президентской программы по телефонизации сёл и деревень. Ещё не все населённые пункты охвачены услугами телефонной связи, но масштабная работа не прекращается.

Контроль и техническое обслуживание таксофонов осуществляется одной московской фирмой, которая ежедневно получает информацию по компьютерной сети о всех неработающих таксофонах: будь то в большом селе или в глухой деревне с десятком жителей. Ор-

ловская бригада связистов получает сигнал обо всех умолкнувших аппаратах и выезжает на ликвидацию неисправностей.

На сегодняшний день серьёзных претензий от жителей области в редакцию не поступало. Как пояснили связисты, задержка с ремонтом таксофона в Мураевке произошла, скорее всего, из-за сложностей в решении некоторых организационных вопросов. Но главное — нам было обещано: в ближайшие дни таксофон будет работать.